



華社動態

Page 21 Friday August 22 2025 二〇二五年八月廿二日(星期五)



菲律賓三明聯誼總會暨三明市總商會新屆就職 黃更新將秉持宗旨凝心聚力共同振興菲華社會



圖片說明：左上圖為戴亞明（中）見證楊鵬威（右）與黃更新（左）的交接儀式；右上兩排小圖左至右，上至下依次為戴亞明、洪及祥、楊鵬威、黃更新、施玉容、柯智超、伊良金和陳文雄。中排為三明聯誼總會暨三明市總商會的領導向全場祝酒。下排為全體新屆職員與嘉賓的合影。

本報訊：2025年8月20日晚7時，菲律賓三明聯誼總會暨三明市總商會假座世紀海鮮酒家，盛大慶祝成立八週年，並舉行第三屆職員就職典禮。當晚嘉賓雲集，菲華社會各界賢達蒞臨共襄盛舉，場面熱烈隆重。

典禮在祥獅和鼓樂聲中拉開序幕。司儀菲中電視台小雨首先邀請大會主席楊鵬威永遠名譽會長致辭。楊鵬威回顧2017年創會以來的發展歷程，表示商會秉持「團結三明僑胞、服務鄉親福祉、促進經貿往來」的宗旨，會務穩步成長，取得今日成果，離不開全體理監事及鄉賢同仁的支持與奉獻。他衷心感謝一路同行的夥伴，並對新任會長黃更

新寄予厚望，期許在其領導下，商會將邁向新高。

隨後舉行莊嚴的就職宣誓儀式。在菲華商聯總會（商總）副理事長戴亞明監誓下，新一屆理監事集體宣讀誓詞並完成印信交接。戴亞明並勉勵新任領導班子，期許他們堅守宗旨，推動商會更上一層樓。

新任理事長黃更新在致辭中，首先感謝前任會長楊鵬威內的英明領導與卓越奉獻。他指出，楊鵬威先生的努力為商會發展奠定了堅實基礎，並為後繼者樹立了典範。黃更新承諾將與新一屆領導班子緊密合作，秉持「服務會員、凝聚鄉情、鏈接資源、共

促發展」的核心理念，建設更有溫度、更有力量的三明商會，讓其成為在菲三明人的溫暖之家，也成為連接三明與菲律賓的堅固橋樑。他強調，商會的成長有賴於會員的參與與兄弟團體的支持，期盼未來深化合作，共同推動菲華社會繁榮。

其後，創會會長陳文雄隆重介紹主講人——菲律賓中國商會永遠名譽會長洪及祥。洪及祥先生發表了演講，讚揚三明商會自成立以來在團結鄉親、服務社會方面所作出的貢獻，並勉勵新屆理事會繼續承擔社會責任，勇於創新，為菲華商界注入更多活力。隨後，菲華各界聯合會副主席施玉容作

為主禮嘉賓致詞，高度肯定三明商會的團結精神，並寄語新任會長班子不忘初心，攜手開創更美好的未來。菲律賓中國商會常務副會長柯智超也應邀致辭，對新屆理監事表達誠摯祝福。

在熱烈掌聲中，祝酒儀式隆重舉行，全體嘉賓共同舉杯，慶賀三明商會八載耕耘與新一屆理監事的光榮就職。最後，由執行副理事長伊良金致謝詞，感謝各界嘉賓的蒞臨與支持。典禮在餘興節目與抽獎中圓滿落幕。此次盛會標誌著菲律賓三明聯誼總會暨三明市總商會的新起點，並展現了菲華社會攜手共進的精神風貌。

世界福建青年菲律賓聯會新屆就職 旅菲英崙同鄉會領導親臨出席祝賀 留奕源鄉賢慨捐英崙鄉會教育基金



旅菲英崙同鄉會訊：國曆二零二五年八月十八日（星期一）下午七時，世界福建青年菲律賓聯會假座東海皇宮大酒店隆重舉行慶祝成立八週年暨第三屆職員就職典禮，本會留副理事長奕源鄉賢年青有為、眾望所歸，榮膺新屆會長。雄才展佈，殊堪祝賀！是晚，海內外各友好團體全體貴賓，大家歡聚一堂，共襄慶典，場面熱鬧非凡！

是晚，本會在洪理事長天振鄉賢的率領下，理監事同仁共二十多人應邀出席觀禮，共襄慶賀。本會洪理事長天振鄉賢更應邀就坐主賓席。

新屆會長留奕源鄉賢平素熱心公益，關心鄉僑文教福利，為人慷慨豪爽、樂善好施！者番榮膺世界福建青年菲律賓聯會新屆會長，可謂當仁不讓、實至名歸！履新喜慶之際，猶不忘本會青少年學子之文教福利，當場慨捐菲幣壹拾萬元，設立令尊慈『留開吟／許秀永賢伉儷獎助學教育基金』，藉以嘉惠本會囊螢映雪、發憤苦讀之莘莘學子，獎掖後進，利於當代，功在鄉僑千秋萬代！義舉仁風，殊堪景仰！本會敬領之餘，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！

圖片說明：圖為本會洪名譽理事長祖江鄉賢（右六）、洪理事長天振鄉賢（右七）、留副理事長奕源鄉賢（即世界福建青年菲律賓聯會新屆會長/右八）及海內外嘉賓等攝於慶典大會現場。